

26 января прошел республиканский этап конкурса эстрадной песни «Серебряная музыка», в котором приняли участие и воспитанники Лямбирского Дома детского творчества.

В возрастной категории от 14 до 18 лет первое место жюри присудило Елене Смакаевой – учащейся Лямбирской СОШ № 2 – руководитель Светлана Александровна Грызайкина.

В возрастной категории от 13 до 15 лет первое место завоевала Екатерина Ивлиева из Первомайской СОШ – руководитель Евгения Сергеевна Макарова.

В возрастной категории от 10 до 13 лет второе место у Анастасии Кашиной – учащейся Лямбирской СОШ № 1 – руководитель Мария Семеновна Громова.

Диплом победителя в номинации «За лучший подбор музыкального репертуара» в возрастной категории 7-9 лет вручили Радниру Казакову – учащемуся Лямбирской СОШ № 1 – руководитель Мария Семеновна Громова.